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Інноваційні моделі управління в сучасних умовах є надзвичай-
но актуальним напрямом дослідження задля розвитку [1–11]. Ця 
актуальність особливо посилюється для вітчизняних підприємств 
в умовах війни. А такий напрям діяльності як управління марке-
тинговою діяльністю є надзвичайно важливим і надто динаміч-
ним. Це можливо пояснити ще і тим, що управління маркетинго-
вою діяльністю підприємства передбачає використання сучасних 
підходів, методів та інструментів, в основі яких є цифрові техно-
логії, аналітичні дані, клієнтоорієнтованість та гнучкі стратегії. 
Метою впровадження таких інноваційних моделей управління  
є сприяння підвищенню ефективності маркетингової діяльності, 
швидкій адаптації до змін ринку, створенню цінності для клієнта 
та формуванню конкурентних переваг.

Основними інноваційними моделями є:
•	 Customer-Centric Model (клієнтоорієнтована модель), яка 

сфокусована на потребах, бажаннях та досвіду клієнт, що є цент
ром усіх рішень, процесів і корпоративної культури. Особливос-
тями такої моделі управління є персоналізація пропозицій, вико-
ристання CRM-систем та аналіз поведінки споживачів.

http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/12302
http://dspace.puet.edu.ua/handle/123456789/12302
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•	 Data-Driven Marketing (маркетинг на основі даних) яка ба-
зуються на аналізі реальних даних про поведінку користувачів, 
а не на інтуїції, дозволяє глибоко розуміти клієнтську аудиторію, 
персоналізувати пропозиції, підвищувати конверсію та оптимі-
зувати рекламні бюджети. Інструменти є Big Data, AI, predictive 
analytics. Особливостями такої моделі є точність рішень, оптимі-
зація витрат та можливості прогнозування попиту.

•	 Agile Marketing (гнучкий маркетинг), яка базується на гнуч-
кості та оперативному реагуванні на зміни ринку, орієнтована на  
короткострокові стратегії та постійному удосконалені маркетин-
гової політики. Особливостями є швидка ітерація, командна вза-
ємодія та гнучкість.

•	 Omnichannel Marketing (омніканальна модель), яка інтегрує 
всі онлайн- та офлайн-канали комунікації (сайт, соцмережі, до-
даток, фізичний магазин) у єдину систему управління та просу-
вання. Суть: інтеграція всіх каналів комунікації. Оосбливостями 
є системність, зручність та оперативність.

•	 Inbound Marketing (вхідний маркетинг), яка спрямована на 
залучення клієнтів через корисний контент, на створення цінності 
через блоги, SEO, соцмережі. Особливостями є формування дові-
ри та лояльності жо бренду.

•	 Growth Hacking, яка орієнтована на пошук креативних стар-
тапів для оперативного та недорогого масштабування бізнесу.  
особливостями є нарощення потенціалу (клієнтів, виручки) на ос-
нові мінімізації витрат. Особливостями є застосування вірусного 
маркетингу, A/B тестування та прийняття нестандартних рішень.

Варто відзначити, що всі інноваційні моделі управління мар-
кетинговою діяльністю підприємства засновуються на цифрових 
технологіях, штучному інтелекті, чат-ботах, аналітичних плат-
формах. Переваги впровадження інноваційних моделей є підви-
щення конкурентоспроможності, розвиток бренду, стимулюван-
ня лояльності споживачів, зростання продажів, краща взаємодія 
з клієнтами, ефективне використання ресурсів. Серед викликів 
сьогодні для вітчизняного бізнесу і перспективності впроваджен-
ня інноваційних моделей управління маркетинговою діяльністю 
на них залишається війна, витрати на впровадження інновацій, 
потреба в кваліфікованих кадрах через їх відтік за кордон, ризики 
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кібербезпеки та швидкий розвиток технологій та відсутність віль-
них коштів для їх оновлення.

Таким чином, інноваційні моделі маркетингового управлін-
ня є ключовим фактором успіху підприємства в умовах цифро-
вої економіки. Вони дозволяють не лише адаптуватися до змін, 
а й формувати нові ринкові можливості навіть в умовах війни.
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МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО РИНКОВОГО  
АДМІНІСТРУВАННЯ ОСВІТНЬОГО ХАБУ

Р. А. Косенко, студентка спеціальності Маркетинг, група 
БЕМ-924з
П. Г. Перерва, д-р екон. наук, професор кафедри економіки 
бізнесу і МЕВ – науковий керівник
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Методичні підходи до ринкового адміністрування освітнього 
хабу формуються в контексті трансформації сучасної освітньої 
системи, що відбувається під впливом глобалізації, цифровізації 
та посилення конкуренції на ринку освітніх послуг [1, 2]. Освіт-
ній хаб як інституційна форма інтеграції освіти, науки, бізнесу та 
інновацій виступає складною соціально-економічною системою, 
функціонування якої потребує застосування комплексних управ-
лінських рішень, орієнтованих на забезпечення ефективної взає-
модії між усіма зацікавленими сторонами [2, 4]. У цьому контек-
сті ринкове адміністрування освітнього хабу слід розглядати як 
цілеспрямований процес організації, координації та регулювання 
діяльності суб’єктів освітнього середовища з урахуванням зако-
нів попиту і пропозиції, конкурентних механізмів та стратегічних 
пріоритетів розвитку.

Одним із базових методичних підходів є системний підхід, 
який передбачає розгляд освітнього хабу як відкритої динаміч-


